

爱在亚星 田蜜茜手

亚星盛世二期盛大开盘

本报记者 杨秀娜

11月9日上午，“爱在亚星 田蜜茜手”活动暨亚星盛世二期开盘仪式圆满举行。在将近两个小时的时间里，田亮与叶一茜真诚表达了他们对“好房子”与“家”的观点，并与场上千名嘉宾零距离互动。此外，森碟也通过VCR从千里之外送出祝福，田亮夫妇更向亚星盛世赠送“大麦”礼，恭祝亚星盛世二期大卖。



田亮：我喜欢像亚星盛世这样的好房子

早上8点30分，亚星盛世营销中心就聚集了许多慕名而来的观众，伴随着舞台上精彩纷呈的暖场活动，观众陆续进场就座，拉开了活动的序幕。

在主持人的引领下，观众在一段段精彩的表演中，静静等待田亮叶一茜入场。其中，天真活力的少儿街舞、惊心动魄的刀尖杂技表演、高端时尚的花样调酒以及《星光大道》明星选手乐洋的才艺表演，一次次点燃了观众的热情。

随后，《爸爸去哪儿》的美妙歌声在亚星盛世营销中心广场的上空飘荡，河南亚星置业集团有限公司总裁齐亮热情致辞。在现场观众的前呼后拥以及欢呼声中，田亮夫妇十指相扣，“田蜜茜手”，款款步入舞台中央。

田亮夫妇首先分享了在郑州的美食体验，他们说“早上刚喝过郑州的胡辣汤，很过

瘾”，并期望中午能品尝到河南烩面。

田亮在台上动情表示：他所理解的“好房子”，就是一定要有好的配套，像亚星盛世这样的；另外，“好房子”应该有一个好环境，回家就像进入公园，很舒服，惬意。

叶一茜与大家分享了她对“家”的看法：“家，首先应该是两个人彼此信任，同时，又要有适当的空间。”随后，田亮夫妇向亚星盛世赠送“大麦”花束，恭祝亚星盛世二期持续“大卖”；并向《孩子去哪儿》获奖小选手颁奖并合影留念。叶一茜更是以一首唯美浪漫的《风吹麦浪》将现场气氛推向了另一个高潮。

最后，田亮夫妇与亚星集团领导、获奖小选手一同合影留念，漫天飞舞的烟花腾空而起，活动在观众的欢呼声中落下帷幕。现场嘉宾观众走进亚星盛世营销中心，了解亚星盛世二期产品。

记者进入开盘现场，营销中心人头攒动，人气高涨。一位意向购房者冯女士告诉记者，“关注亚星盛世很久了，一直想要一个户型好

的三房，今天刚好路过进来看看，正巧开盘的三室两厅110平方米，户型经典，价格也不贵，符合一二代人的需求，考虑先定下来”。

据悉，亚星盛世《孩子去哪儿》小主角全城海选活动始于10月初，是中国中部首档大型儿童选秀活动，旨在通过活动增进孩子与家人之间的交流，帮助家长挖掘孩子潜能，给孩子更大的舞台与空间施展才华。活动吸引了数百名选手的参与，激发了参赛选手的绘画情趣，用色彩鲜明的绘画作品启蒙孩子对幸福的理解，对家人的热爱，对未来的憧憬，营造了亲子活动的欢乐氛围。获奖选手不仅可以与田亮、叶一茜进行亲密互动，并将赴香港迪士尼游玩。

叶一茜：家是像亚星盛世一样的美好生活

据悉，亚星盛世二期是亚星集团21年厚积薄发之作，户型设计经典，更多阳台与飘

窗，给业主一个升级版的“温暖新家”；同时，二期也是一期的幸福升级，致力于打造高端时尚有品位的“二七新家”。

在亚星盛世售楼中心，田亮、叶一茜伉俪认真、细致地听取了置业顾问对项目的详细介绍，叶一茜当即与记者分享了她对家与生活的理解：“好房子是为了缔造一个理想的家，家是为了更好的生活，而生活应当像亚星盛世一样美好。”亚星盛世汲取南水北调生态运河的上风上水之气，与万亩市政公园为邻，将“公园人居”的理念进行到底，让居住者真正享受居住性与休闲性、城市性与自然性的适度契合。

亚星盛世二期属于二环内地铁房，三环快速就在家门口，半个小时内通达全城乃至新郑机场、高铁站，未来，京广快速路将南通龙湖，陇海高架路西段春节前将实现通车，四环道路将进行升级改造，五环也已在规划之中。便捷、通达的道路交通网络，将打造亚星盛世二期半个小时商务生活圈。临近地铁5号线和规划中的地铁7号线，可迅速实现零距离的换乘。

亚星盛世二期致力于营造浓郁的社区氛围，打造一站式优越醇熟生活配套，目前，其西南商务地标建筑亚星时代广场已与丹尼斯百货、苏宁电器签订战略合作协议，为西南片区升级版的二七生活增添光彩。

作为亚星集团写字楼产品的首发之作，亚星时代广场秉承高起点、高标准、高品质、前瞻性的理念，引入国内知名的深圳建筑设计研究院担纲建筑规划设计和园林规划，匠心打造一流水平的真正意义的5A甲级写字楼。百米双塔的建筑形态，如双峰并峙，双翼比肩；挑高9.6米的260平方米的豪华精装大堂；8部国际一线品牌的高速电梯；地下两层近千席智能停车位，全双向车道设计；分层空间的共享布局，室内无梁空心的楼盖，3.6米的层高，可分割成多元商务空间，坐享开放商务模式；2万多平方米的商业配套，精致餐饮、特色美食、咖啡厅、健身房、影院配套，满足商务人士商务生活、商务社交的极致考究需求；南北两侧的万亩市政生态公园，愉悦心灵，有氧办公。

另据悉，由亚星集团拍摄的52集大型情景喜剧《微笑来了》演员招募活动正在进行中，只要有梦想，都可以通过现场报名或电话报名的方式参与招募。

水榭华城 蓝精灵文化公园启幕



河南恒基实业有限公司执行董事 武泓君致辞

本报讯（记者 杨秀娜）11月8日，水榭华城蓝精灵文化公园盛大启幕，潮河景观示范区及轻生活样板间优雅绽放，精致的轻生活样板间、幽美的潮河景观、满眼的蓝色精灵，营造出无比愉快轻松的氛围。

早上9点，整个水榭华城营销中心热闹非凡，慕名而来的家长、小朋友纷纷与现场的蓝精灵互动合影留念，记录下轻松愉快的时光。伴随着精彩的节目表演，水榭华城的领导开启了水榭华城水晶球，水榭华城蓝精灵文化公园盛大启幕，潮河景观示范区及轻生活样板间正式开放。

现场朋友纷纷进入轻生活样板间及蓝精灵文化公园，重温形态各异的蓝精灵、不同主题的精灵故事带给童年的美好时光，优雅儿童剧、蓝精灵书屋、梦幻海洋园、手绘蓝精灵、微信打印机、愤怒的小鸟、疯狂投篮机等精彩互动游戏，让小朋友在欢声笑语中度过了一个充满轻生活感受的一天。据悉，本次活动将持续到11月29日，让大家有足够的时间与蓝精灵来一次深深意切的交流。

据悉，水榭华城是南龙湖地铁旁轻生活国际社区，择址于南龙湖生态资源最为富饶的潮河湖畔，在双河环绕、自然怀抱之中，构筑涵盖水岸叠墅、退台洋房、景观高层的70万平方米理想城邦，承载了人们对轻生活的所有向往。丰富的社区配套更将轻生活理念演绎得淋漓尽致，不仅有多重景观园林、万亩社区农场，还有一站式小学、幼儿园，静享都市轻生活。

缔造专业市场财富传奇

华商汇建材旺铺开盘劲销解密

本报记者 李莉 张子静

11月8日，备受关注的中部最大建材家居专业市场——华商汇一期建材A馆盛大开盘。当天上午数千位客户蜂拥而至，招商中心前的广场上人气爆棚。截止中午，近1000组客户成功认购，中小型铺位被一扫而空，3小时销售总额达5.8亿，华商汇40-400平方米建材产权旺铺引爆郑州投资热潮，成为全城热议的焦点。

“圣”大现场 热销场面全城瞩目

早上8:00，开盘活动尚未正式开始，华商汇招商中心门外等候区早已人声鼎沸，数千人的选铺大军将现场围得水泄不通，焦急地等待开盘吉时，对华商汇的产权旺铺势在必得的心情可见一斑。

10点10分左右，作为特邀嘉宾的知名艺人黄圣依身着一袭白色礼服优雅登场。她对华商汇项目表示赞赏，并表示买商铺绝不能将就，华商汇的地段好、规模大、品牌强，是最值得投资经营的好项目。瞬间引发现场掌声雷动，气氛火爆至极，来宾们纷纷拍照，记录下这令人激动的时刻。随后，黄圣依给签约知名品牌商家代表授牌并与华商汇控股有限公司董事长庞继红、华商汇商业运营公司总经理邵伟华共同开启开盘仪式。

正式选铺于上午10点30分正式开始，主持人介绍了选铺流程、选铺须知等事宜，并宣布第一批客户可进入选铺区选铺，现场顿时沸腾了起来。随着销控板上红色的销控贴越来越多，客户的热情随之也不断高涨，开盘不到两个小时，销控板上已全线飘红。截至下午2点左右，本次开盘推出的全部铺位销售殆尽。

大势所趋 项目备受商户关注

华商汇凭什么受到自营客及投资客的共同青睐？为什么能引起市场的巨大关注？带着疑问，记者现场采访了多位成功认购的客户，一起探寻华商汇开盘劲销的深层原因。随着沿海地区的产业向内陆腹地纵深转移和郑州城市化进程的加快，郑州177家市场急需外迁。2012年，为顺应经济结构调整，郑州市政府下发了《关于加快推进中心城区市场外迁工作的实施意见》。2015年底，将完成中



黄圣依为品牌商家授牌

心城区177个商品交易批发市场的外迁。郑州专业市场升级外迁将带来巨大的财富机遇，这意味着，未来几年上百个专业市场、数千亿财富的流向将发生大挪移。在中原经济区上升为国家战略和郑州专业市场外迁的大背景下，中部最大建材家居专业市场——华商汇在郑州南部新城崛起，分外耀眼。

华商汇斥资600亿打造的中部最大建材家居专业市场，是沿海家居产业转移、郑州建材家居专业市场外迁最佳承接平台。开盘现场，选铺客户王先生说：“投资华商汇是顺应了市场发展的大趋势，如果严格按照政府规定，177家专业市场外迁的工作将在2015年年底完成，

而华商汇正是政府指定的建材家居类承接地，现在买华商汇，再合适不过了。”

“华商汇的位置好，地处中部商贸物流圈核心。与其他项目相比，华商汇的位置优势比较明显。对于我们生意人来说，地段和人气是决定生意好坏的最关键因素。”一位在郑汴路做建材生意的客户说。

创新规划 打造建材行业聚宝盆

郑州专业市场外迁，重组城市财富格局，全新的专业市场喷薄待发。华商汇40-400平方

米建材产权旺铺，改变中部建材市场大格局。

采用全国首创的层层首层设计理念，铺铺临街，360度经营无死角，租金水涨船高，坐享无限收益。在西北角和东南角，各设置有一组机动车坡道，围绕在建筑外围形成环路，车辆可以通达、停泊至建筑二、三层。设有数百个停车位，这种设计既可最大程度增加每层的客流量，又可增加停车的数量，方便客户采购及货物的运输，实现了铺位面积利用价值最大化。建筑内部每层场内的动线环线设计和场外环桥构筑立体通道，商场一层设有多个自动扶梯通往二、三层，货物通过位于建筑角部的四组货梯进入各层商业区，所有商铺都能实现自己的位置价值。合理的规划布局，缔造名副其实的行业财富聚宝盆。

“对比市场上其他的项目，华商汇的规划更加人性化，可以大大增加消费者的逗留时间，有助于我们商户经营目标的轻松实现。”一位非常重视规划的商户告诉记者。

统一运营 确保商户买铺收益

华商汇是40年独立产权旺铺，业主作为商铺持有者或者经营者，可租可售，并可享受地产被动增长和市场运营带来良性循环效应。华商汇集团统一运营、统一管理，实现产业链无缝整合，降低商户成本。

买铺先收租，收益有保障。华商汇实行5年返租，前三年租金一次性抵扣在总房款中，后两年逐年返还，每年固定回报7%；同时，华商汇前瞻建材家居行业发展前景，与厂家和运营商精诚合作，开展整齐划一的经营管理工作，以“六个统一”创新服务体系，确保稳定、有序经营，购铺轻松收租金。“六个统一”即统一品牌、统一招商、统一推广、统一收银、统一客服、统一管理，为商户和消费者提供全程和增值服务。现场一位选到心仪铺位的李先生透露，他

早就开始关注华商汇，非常认可其地段优势，其规划设计、业态定位、招商运营等优势更是坚信了他的投资信心。当问到为何会选择华商汇的商铺时，李先生面露微笑道：“东建材、圃田这些建材市场要搬迁，华商汇是专业做建材的市场，比其他综合性市场都要好很多，地段、交通、未来发展都很好，店面的开间、层高都非常适合我做板材经营，选择这里我非常满意。”

商家汇聚 财富传奇即将开启

秉承招商先行的理念，目前已有300亿资金“汇”聚华商汇，造就强势人气磁场。据悉，河南家具商会、河南家居建材质检协会、河南宁波商会、河南晋商会、郑州家装设计商会、河南家用纺织品行业协会、中国陈列设计专业委员会、斯米克陶瓷、惠达陶瓷、冠珠陶瓷、强辉陶瓷、安信地板、大自然地板、德尔地板、升达地板、惠达卫浴、箭牌卫浴、雅洁五金、汇泰龙五金、顶固五金、万发吊顶、龙牌吊顶、泰山吊顶、金秋木业、兔宝宝木业、多乐士涂料、立邦涂料等众多国内知名商会和品牌商家日前已签约入驻，加上泰浦物流、黑豹物流、东捷物流、腾达物流、鸿泰物流等物流名企鼎力助阵，开业即旺铺指日可待，确保投资者和经营者的利益。

“那么多大品牌都进驻了，对我们这些小经销商来说带动性还是比较大的。”一位选铺的客户说出了心里话。

据悉，建成后的华商汇将成为郑州乃至中原功能最完善、业态最齐全、人气最兴旺的商业繁华核心，更将引爆华商汇产权旺铺租金及价格的飙升，缔造专业市场财富传奇。“华商汇必将不负众望，着力为广大商户打造一个高起点、高回报、潜力巨大的经营平台。”华商汇项目负责人信心十足地承诺。